

5 Голос советских патриотов

«Мы не хотим войны!», «Мир победит войну!» — из края в край нашей необъятной страны звучит голос нашего миролюбивого советского народа. Уже десятками миллионов подписей людей доброй воли заполнены листы Стокгольмского Воззвания Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

С огромной силой разворачивается борьба за мир, против американо-английских поджигателей войны. Мужчины и женщины, юноши и девушки твердо и решительно протестуют против подлых агрессоров, которые зажгли в Корее пожар войны.

Трибуна общегородского собрания женщин-ростовчанок.

— Дорогие подруги, сестры и матери, — взволнованно говорит педагог В. Т. Чеботарева. — Заоксаянские агрессоры потрясают атомной бомбой, хотят свергнуть человечество в бездну новой войны. Но империалистические хищники забывают, что нельзя повернуть колесо истории назад. Все честное, благородное, свободолюбивое в мире объединяется вокруг великого Советского Союза, стоящего в авангарде борцов за мир и демократию.

★

*На общегородском собрании
женщин Ростова.*

★

Громом аплодисментов покрываются заключительные слова оратора. Все присутствующим встают, когда раздается здравица в честь Носифа Виссароновича Сталина.

Одна за другой поднимаются на трибуну простые русские женщины — домашняя хозяйка Симошенко, инженер Зимницкая, технолог Олейникова, врач Крамаренко. Чувства и думы всех советских женщин хорошо выразила прославленный летчик Герой Советского Союза тов. Никулина.

— Всенародное голосование за мир, — говорит она, — не имеет преград, его не остановить пограничными столбами. Реакционная авантюра американцев в Корее кончится для них провалом потому, что на стороне корейского народа стоит все прогрессивное человечество. Я участница Великой Отечественной войны и, как все женщины нашей Отчизны, хочу, чтобы торжествовала жизнь, а не смерть. Поэтому мы все вместе

со всеми людьми доброй воли будем бороться за торжество дела мира. Такова клятва нашего сердца, беспредельно преданного партии, правительству, родному Сталину.

— Мы горячо одобряем мирную политику нашего правительства, мы горды тем, что Советский Союз возглавляет лагерь мира, — говорит мастер завода Ростсельмаш Анна Солодкина.

Взволнованную речь произнесла артистка театра имени Чехова Людмила Антонюк:

— Пусть наши слова солидарности и сочувствия будут услышаны женщинами далекой Кореи. Мы верим в правоту дела корейского народа. Мир победит войну!

Общегородское собрание женщин Ростова, посвященное борьбе за мир во всем мире, приняло резолюцию, в которой говорится: «Мы — советские женщины, воспитанные партией Ленина—Сталина, считаем своим священным долгом быть в первой шеренге борцов против поджигателей войны. Все, как один, подпишемся под Стокгольмским Воззванием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира!».

С огромным подъемом участницы собрания приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

Голос Ростова на Дону

№ 0107

15 ИЮЛ 1950